
             

              

         

                                     

                                     

             

 

20日(金) １年職業講話(PM)  

21日(土) 徳山工業高等専門学校推薦入試         

23日(月) 学校公開週間（～28日） 柳井学園入試 

24日(火) ICT支援員来校、英語推進教員来校 

26日(木) ３年生卒業アルバム撮影 放課後学習会 

27日(金) 高水高校入試  １，２年学力診断テスト 

28日(土) １，２年参観日 ２年立志の集い  

学校運営協議会③10:30～ 

30日(月) 振替休業日（28日分） 

31日(火) 専門委員会 
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1月の行事予定 
1日(日) 元日 

4日(水) 閉庁日 

5日(木）生徒会新役員リーダー研修会、ICT支援員来校 

8日(日) 高水高校特別入試 

9日(月) 成人の日 

10日(火)   始業式 ３学期身体測定  

11日(水) ３年学力診断テスト １，２年課題テスト  

13日(金) 専門委員会 ＳＣ来校 英語推進教員来校 

16日(月) 朝礼 安全点検 

19日(木) 放課後学習会 
 

「子どもと大人のディスカッション」を終えて            校長  

先月２５日に、恒例の「子どもと大人のディスカッション」がありました。 

テーマを決めるに当たって、杭名小・河内小・岩国西中の各校が「地域との交流」「地域のＰＲ」について実際に取り組

んだことをもとに、それぞれの課題をあげていただきました。そして、絞ったテーマが、 

「① 地域との交流を進めてきたが、関わる人が限られている。これを地域全体に広げるにはどうしたらよいか。」と、 

「② 地域のＰＲをしたいが、地域のよさがまだわかっていない。この地域のよさは何だろうか。また、みんながよさを

自慢に思うようになるにはどうしたらよいか。」になりました。 

当日、最初に全体会で各校の取り組みを紹介した後、５班に分かれてディスカッションを行いました。メンバーは、小学

５・６年生、中学生、教職員、保護者や地域の方、総勢６５名。どの教室も活発に意見が出て、いい話し合いになったよう

です。感心したのは、３年生の司会ぶりです。昨年度からやってきた慣れもありますが、出てきた意見をつなげたり、広げ

たりして、話し合いが深まるよう工夫をしていました。さすがです。ちなみに、出た意見は、①については、「ポスターや

チラシなどで紹介する」「地域に出向いて話をする、交流する」「地域の人にやりたいことを聞く」などでした。②について

は、地域のよいところとして「豊かな自然」「アサギマダラ」「菜の花フェスティバル」「行波の神舞」などがあがり、その

よさをＰＲする方法として、「アンケートをして集める」「中学生がまとめる」「学校のＨＰに載せる」「ＳＮＳを活用する」

など、具体的な案がたくさん出ました。 

ディスカッションを終えた後には、次のような感想をいただきました。 

○中学生だけで出す案よりもよい案がたくさん出てきたのでとてもよかったです。地域の方たちが私たちの知らないこ

とをたくさん教えてくださったので、地域のことについてよくわかりました。（生徒） 

○それぞれ考えられていて、とてもよい意見を聞くことができました。これからの地域を盛り上げていく中で、それぞ

れができることを分担してやっていくことが、地域のきずなを深めていく上で必要だと思います。若い人の力は絶対に

必要で、それぞれの思いを話す場があることで、地域の人も再認識でき、新たな発見ができます。（保護者） 

○児童生徒の皆さんが熱心に地域のこれからについて考えておられる様子、安心するとともに心強く思いました。逆に

地域の我々がもっと地域を大事にして、安心して楽しく暮らすために何をすべきかを真剣に考える必要があると気づか

されました。（地域住民） 

ご協力いただいた保護者、地域の皆様には感謝申し上げます。今後は、いただいた貴重な意見を手がかりにして小中で連

携しながら、取り組めることを一つでも進めていきたいと思います。 

 

岩国市では、冬季休業中の学校閉庁期間を延長し、教職員の心身の 
健康増進や休暇取得促進を通して、学校運営の改善や教職員の働き 
方改革を推進することとしており、今年度は、12月28日(水)から 
１月４日（水）を学校閉庁日とします。学校閉庁日における緊急時 
には、岩国市教育委員会を通して各学校長に連絡するようにしてい 
ますので、緊急の際は、岩国市教育委員会学校教育課または岩国市 
役所に御連絡ください。 
＜緊急連絡先＞  
岩国市教育委員会学校教育課  TEL 0827-29-5203（12/28・1/4） 
岩国市役所               TEL (代)0827-29-5000（12/29～1/3） 

 

11月25日（金）子どもと大人のディスカッション 

 

tel:0827-47-2009


ふれあい夢通信 第６８号（2022 冬号）のお知らせ 

１２月１日より、「ふれあい夢通信」ホームページに「第６８号（2022 冬号）」が掲載されています。 

県教育・イベント情報など、本県教育に関する様々な情報が得られますので御一読下さい。 

★「ふれあい夢通信」ホームページアドレス 

https://www.pref.yamaguchi.lg.jp/site/kyouiku/26130.html 

           

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 11 月 21 日(月) ２，３校時に、岩国総合支援学校の１年生が西中学校に訪問してくださり、本校の１年生と

共同および交流学習を行いました。９月にはこの日の学習に向けての事前学習として岩国総合支援学校の先生

方から「共生社会の実現に向けて」の授業をしていただきました。交流学習では、１年生は、西中祭で披露した

英語劇を観てもらったり一緒に風船バレーをしたりして交流しました。生徒の感想の一部を紹介します。 

● 伝言ゲームの時、総合支援学校のみんなの絵が分かりやすくて 

上手だった。プルタブ贈呈は、緊張したけど渡すことができた。 

● はじめは、緊張してうまくコミュニケーションがとれなかった 

けど楽しかった。最後の方は仲良くできた。 

● 出会ったときは、人数が自分達の倍以上いたからとても緊張し 

ていたけど、レクリエーションでやった風船バレーと、お絵かき 

伝言ゲームがとても楽しかった。 

● みんなそれぞれに個性があることが分かった。「違い＝個性」というのを覚えておきたいと思った。お互いを認め合うことが 

 すごく大切だと思った。 

 

12 月 8 日(木)６時間目に立会演説会と投票が行われました。投票の 

結果、生徒会長に２年生のさんが選出されました。副会長に 

は、今年度は特例として２年生のさんとさんの２名が選出されました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

「良い睡眠の３条件で、生活リズムを整えよう」～質･量・タイミングで脳も身体もパワーアップ～をテーマ

に保健委員会が発表した後、広島国際大学 健康科学部 心理学科の教授によるご講演『学力・運動能力を伸ばす

睡眠法、生活リズム健康法』～よい眠りは脳とこころの栄養～をお聞きしました。心身ともに健康な生活を送る

ための質のよい睡眠について考えることができました。 

● 保健委員会の発表では、西中のみんなの睡眠の状態などを分かりやすくまとめていたので、とても分かりやすかった。睡眠の 

 大切さや睡眠による効果、逆に寝不足によって起こる症状などについて知ることができてよかった。 

● 講演会では、睡眠の必要性や質のよい睡眠をするためにはどのよ 

 うにしたらよいか分かった。休みの日にだらだらと寝てしまうので 

 気を付けようと思った。 

● クイズや話し合い、意見の出し合いがあって、分かりやすく睡眠 

 について学ぶことができた。眠るためには体温が下がることが大事 

なのと、脳を興奮させないことが大切だと分かった。自分の睡眠の 

仕方を改めて、いい睡眠ができるようになりたいと思いました。 

 

 

 

 

 11 月 25 日(金) に、全校生徒で花壇の花の苗の植え替え作業をしました。今回は、環境委員が花壇のデザイ

ンをしました。花が成長したときの色合いや背丈なども考慮して、花の種類や植える場所などを決定していま

した。作業当日も環境委員が中心となって作業を進め、全校生徒がしっかり指示を聞いて協力したので、その

ことに感謝した環境委員の姿がありました。充実した作業の終わりに環境委員を代表して委員長がみんなにお

礼を述べ、全員があたたかい気持ちになりました。花の成長が楽しみです。 

 

 

 

 

 

 

https://www.pref.yamaguchi.lg.jp/site/kyouiku/26130.html

